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いつの間にか蝉の声が聞こえ始め、すっかり本格的な夏がやってきましたね！子どもたちは汗をかきながらも、元気いっぱい体を動かしながら過ごしています。水遊びが楽しい季節ですが、毎日暑さが厳しく、疲れが出ることが多くなる季節でもあります。無理のないように、夏ならではの遊びを楽しんでいこうと思います。
８月生まれのおともだち


わ ん ぱ く だ よ り

☆かゆみのある湿疹はとびひかも…

☆水分補給の落とし穴
虫さされや湿疹などで傷ついた肌を汚れた爪で引っかくと傷に細菌が感染して「とびひ」になります。膿を持ったような水疱ができ、強いかゆみが出ます。かゆいからとひっかくと大変！水疱が破れて中の液が付いた所にとびひがどんどん広がってしまうのです。水疱を見つけたら爪でひっかかないようにガーゼで覆い、受診しましょう。
※爪も短く切りましょう！
ク ラ ス だ よ り
こ あ ら ぐ み
ひ よ こ ぐ み
こ ぐ ま ぐ み
毎日暑い日が続き、いよいよ夏本番ですね。お水あそびが大好きなこぐま組さん。お友だち同士、笑いながらお水をかけ合い、楽しんでいます。真夏の暑さに負けることなく元気いっぱいに遊んでいる子ども達の姿に私たちも元気をもらっています。
今月も、たくさん遊んでいっぱい食べて、しっかり休息を取りながら元気に過ごしていきたいと思います。
連日の猛暑が続いていますが、暑さに負けず元気いっぱいの子どもたち！水遊びでは、泡・色水・氷・洗濯ごっこと水遊びを満喫し、涼を楽しんでいます。
水遊びから上がるとき、まだ遊びたい様子で「まだ」という時もありますが、「次はこぐま組さんの番だよ」と伝えると、シャワーを浴びてきちんと約束を守れるようになりました。日々成長を感じさせられます。
体調管理、水分補給に気を付けながら、夏をいっぱい楽しみたいと思います。
ひよこぐみでは、天気や体調などを考慮しながら、水遊びを楽しんでいます。水を怖がるかな…。嫌がるかな…。と少し心配しておりましたが、そんなことは心配ご無用でした！タライの水をパシャパシャしたり、シャワーの水に手を伸ばしたり、本当に楽しそうに水遊びをしていますよ！
また、室内でも水の感触を味わえるように、ウォーターマットや水風船を用意し、夏ならではの遊びを楽しんでいます。今月も、笑顔がたくさん見られるよう、子どもたちと元気いっぱい遊んでいきたいと思います。
・ １９日（月）～２３日（金）身体測定週間
・ ２６日（月）～３０日（金）誕生会・避難訓練
着替えをする機会が多くなっています。今一度、洋服・タオル等、記名があるか、薄くなっていないかのご確認をお願いします。
水分補給も大切ですが、糖分の多い飲み物は、とりすぎると食欲が落ち、体力低下にもつながります。
ジュースはもちろんのこと、スポーツドリンクにも糖分の高いものが多くあります。気を付けましょう。
お ね が い
ほ け ん だ よ り
令和６年８月１日　タムスわんぱく保育園川口
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